

Андрей Пашкин: «Об отставке - пока без комментариев, официальная информация - в течение двух дней»

Странная и неожиданная информация прозвучала в СМИ Иркутска. Оказывается, сегодня, 24 декабря подал в отставку тренерский штаб "Байкал-Энергии", а именно - главный тренер Андрей Пашкин и старший тренер Евгений Ерахтин.

Мы позвонили Андрею Пашкину и спросили: это правда? Тренер ответил кратко - без комментариев. На вопрос, когда же ждать официальной информации, он ответил, что завтра или послезавтра.

В пресс-службе клуба тоже попросили подождать до завтра, так как сегодня воскресенье, выходной день. Мы искренне надеемся, что официальную информацию постараются дать как можно скорее, так как нет ничего хуже, чем слухи, рожденные ее отсутствием.

Так что ждем, а пока разбираем дальше ту информацию, что есть. В материале-первоисточнике говорится:

"Это случилось в Иркутске перед тренировкой команды. Главный тренер команды Андрей Пашкин и старший тренер Евгений Ерахтин сложили свои полномочия из-за неудовлетворительного выступления "Байкал-Энергии" в этом сезоне. Кто возглавит бело-синих, станет известно в ближайшее время".

Кроме того, в материале также упоминается тот факт, что "накануне президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области Владимир Матиенко призвал руководство клуба к незамедлительным решительным действиям. "Байкал-Энергия" сейчас, после серии поражений, занимает восьмую строчку в турнирной таблице Суперлиги. После очередного поражения "Байкал-Энергии" в чемпионате страны, на этот раз разгромного от красноярского "Енисея" (2:11), президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области выступил с обращением к руководству клуба.

— Всех нас, болельщиков «Байкал-Энергии», не может не беспокоить ситуация, в которой оказалась команда перед новым годом. Матчи, проведенные дома с московским «Динамо» и на выезде в Кемерово с



«Кузбассом» и в Красноярске с «Енисеем», были крайне невыразительными. «Байкал-Энергия» терпит одно поражение за другим, и очень заметно у игроков отсутствие воли к победе. Чемпионат страны по хоккею с мячом скоротечен, я считаю, что руководству клуба — президенту и директору — нужно в ближайшее время принять самые решительные меры. Нужно сделать серьезные выводы из игр текущего сезона, пора встряхнуть команду. Как президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области, я не могу оставаться в стороне и считаю, что мои тревоги по поводу ситуации в «Байкал-Энергии» разделяют тысячи преданных болельщиков, — заявил Владимир Матиенко.

О том, какой силой обладают заявления Владимира Матиенко, мы имели возможность убедиться зимой, после скандального матча "9:11" в Архангельске. Тогда Владимир Матиенко резко высказался по поводу главного тренера Ерахина и о недопустимости его работы в клубе. В разговоре с нами Владимир Александрович привел еще и тот аргумент, что тренер, у которого происходят затмения, а состояние аффекта длится почти целый тайм, не имеет морального права работать с командой Суперлиги. В самом деле, прочитать в интернете о том, что такое аффект и сколько он длится, может каждый. От нескольких секунд до нескольких минут. Но не целый тайм. Почти сразу же после заявления Матиенко стало известно о расторжении контракта с тренером по инициативе клуба.

Правда, сердились в клубе недолго. Стоило Владимиру Янко, спортивному директору "Байкал-Энергии", заговорить о том, что тренерами разбрасываться негоже, как с этим согласились многие. И летом Ерахтина в клуб вернули, несмотря на затмения.

Но сейчас болельщики вообще ничего не понимают. Если Янко желает сам на роль тренера, то его вес и авторитет настолько велики, что назначить его могли бы и так, без разных сложных схем - если бы захотел. К тому же Янко сам настаивал на возвращении в клуб Ерахтина, а с красноярским тренером Пашкиным он сам работал вместе, и во многом благодаря этому красноярец и оказался в Иркутске. Руководство иркутского клуба очень прислушивается к мнению Владимира Янко.

А вот болельщики, которые, видимо, не разбираются в хоккее с мячом, поспешили обвинить человека во всех бедах клуба. Дескать, и болельщикам клуб внимания не уделяет, и местные игроки не растут, и результата нет - во всем Янко виноват. Но ведь не сам себя же он назначил, верно?

Если руководство желает быстрого результата, то вот он - прямой путь к медалям: не продирайтесь к золоту через годы, а пригласить великого титулованного тренера, который к тому же состоит в Исполкоме Федерации хоккея с мячом России и возглавляет тренерский совет. А насколько важна дружба с сильными мира сего, все знают. Вот архангельский "Водник" дружить не захотел - и где сейчас "Водник"? Одни проблемы у "Водника". Так что в Иркутске решили не рисковать и ни с кем не ссориться.

Далее: чтобы заработать золотые медали, нужны большие деньги, например, на строительство крытого катка. А где их взять? Спасибо губернатору Иркутской области Сергею Левченко, который оказался весьма неравнодушен к хоккею с мячом. Открыта детская школа "Сибскана", движется дело с крытым катком, и вообще губернатор принимает активное участие в хоккейных мероприятиях. Например, лично наградил команду медалями.

Болельщикам в этой простой и эффективной схеме места не отводилось. Вот они и обиделись. Но руководство клуба вряд ли станет их слушать. Иначе придется менять само руководство, а это же невозможно, правда? Кто же может уволить сам себя?

А пока добавим, что уже во вторник, 26 декабря, "Байкал-Энергия" сыграет очередной матч в Иркутске - на стадионе "Труд" с новосибирским "Сибсельмашем". И кто же будет выводить команду? Больше тренеров в команде нет, если не считать Владимира Янко, спортивного директора. Правда, Владимир Владимирович утверждает, что с тренерской деятельностью давно "завязал". Но в случае экстренной необходимости может и войти в положение, как это было весной, когда перед плей-офф из-за дисквалификации Ерахтина и Валерия Грачева команда осталась без тренеров. Тогда до конца сезона их заменили Янко и директор клуба Василий Донских.

Болельщики уже гадают, кого же можно поставить на место тренеров? Среди кандидатов фигурируют Янко, а также Валерий Грачев. Вспомнили и Николая Кадакина, экс-капитана "Байкал-Энергии" и бывшего главного тренера кемеровского "Кузбасса". Кадакин в Кемерово тоже больше не работает и, как он нам рассказал, сейчас вернулся домой в Абакан и со спортом по работе никак не связан, отдыхает. Есть в числе кандидатур и фамилия Ильяса Хандаева, это иркутский вратарь, который играл в самые звездные годы за "Водник" и московское "Динамо", а потом работал тренером в "Динамо" и сборной России. Также в числе вариантов -

Андрей Стук, бывший тренер "Динамо-Казань", который не один год работал с Янко - по мнению болельщиков, это тоже может стать аргументом для выбора нового тренера. Ну, и называют также Сергея Лихачева, который что-то не смог подружиться с "Водником".

Ну, и главный вопрос, на который болельщики не могут найти ответа: что делать? Как заставить играть команду, которая не играет? Как вернуть местных воспитанников в состав, которым там нет места? И главное - кто же должен возглавить клуб и команду, чтобы в иркутском хоккее с мячом было все хорошо?..

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК 👁 18161
24.12.2017, 22:44 🗨 1993

URL: <https://babr24.com/?ADE=168817> Bytes: 7665 / 7210 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)